HacTaBHUK: CnasujaHKa JojumHocka OV Kuneko YmHro — BenrowTun, Oxpua

gac 6p:90

Vil oppenerve MpumeHa Ha popmynu Bo peluaBarbe Ha npobaemum

3apgava 1: Mpetsopu Bo cm:
a) 5 nHuKn=
6) 30 MHUYM=
B) 6400 kg=

3apava 2: Mpetsopu Bo F.
a) 10°c=
6) 12 °C =

3anomHu : Hecekozaw npu KoHeepmupare Ha MepHU eOUHUYU, Medy HUE Ke Mocmou npasonponoyuoHanHa

3asucHocm!

3aaaua 3: 3a cnegHuBe M3jaBK 3aNMWK cooaBeTHa GopMysia U 3anuLLIM LITO TM NPETCTaByBa CEKoja NpomeH1MBal
A) Bo npocek, paboTHUKOT paboTu 8 Yaca cekoj paboTteH aeH. Kako 61 rv npecmeTtan KoJKy Yaca

cpaboTyBa paboOTHMKOT BO TEKOT Ha 1 Hegena?

B) ABToMo6MA ce aBuxM co 6p3mHa 120 km/h . Kako moxe Aa ce npecmera pactojaHUeTo WTo Ke ro

NoMUHe aBToMmobumnoT?

3apaua 4: 3anuwn concTBeHa 13jaea U cooaBeTHa dopmyna 3a ucrara!
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